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VĚTRNÉ ELEKTRÁRNY V NAŠÍ OBCI  

ANO ČI NE? 

 

Vážení spoluobčané, 

     v druhé polovině loňského roku oslovila obec Oudoleň společnost ČEZ Obnovitelné zdroje s nabídkou 

možné výstavby větrných elektráren v katastru naší obce. V říjnu 2023 se na toto téma konala beseda se 

zástupci zmíněné firmy.  Spousta z vás se besedy zúčastnila a kladla velmi zajímavé otázky a dotazy. Další 

kroky obecní zastupitelstvo zatím nepodniklo, čekali jsme na vyjádření Svazku obcí Přibyslavska, kterého 

se nabídka výstavby také týká. Zastupitelstvo bylo na únorovém zasedání seznámeno s návrhem 

Memoranda o koordinovaném postupu při přípravě a budování větrných elektráren, které by mělo 

představovat neformální stanovisko zúčastněných. Zastupitelé vzali na vědomí. 

     Rozhodování o tom, zda má zastupitelstvo podnikat další kroky směřující k podpoře výstavby větrných 

elektráren o celkové výšce cca 200 m nad terénem a s tím související přijetí finančních prostředků od 

investora v řádech 220 – 600 tisíc korun za 1 elektrárnu za rok na další rozvoj obce, bude zjištěno v anketní 

otázce. Jelikož je to velký projekt, který v případě realizace změní naše okolí (viz vizualizace – na některých 

obrázcích jsou pro lepší viditelnost vyznačeny větrné elektrárny černou barvou, vizualizace je pouze pro 

lepší představu o velikosti a viditelnosti z různých části obce, počet stožárů a jednotlivé umístění je pouze 

informativní), chceme vám dát prostor k vyjádření postoje k možné výstavbě. S výsledky ankety budeme 

pracovat při našem rozhodování na jednáních zastupitelstva.  

     Všichni občané starší 18 let dostanou během druhého březnového víkendu (ve dnech 8. – 10. 3.) do 

svých domovů anketní lístek, který vyplní a vrátí zpět na obecní úřad v týdnu od 18. do 22. 3. Budeme 

moc rádi, když svůj názor anonymně vyjádříte. Děkujeme vám za spolupráci.      

           Blanka Zvolánková, starostka obce 
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